STATIKA
(Harom ero egyensulya)

. Elhanyagolhato tomegli falikarra egy 50 kg tomegili testet
erOsitlink az abra szerinti elrendezésben. Mekkora a
rudakban hato6 er6k nagysaga, ha a=60°, 3= 30°?

. Egy testet 60 cm hosszi, elhanyagolhatdo tomegli fonalra
erdsitiink. A testre ezutan F=0,5 N vizszintes iranyu erdvel
hatunk, igy a kotél a fliggblegessel 30°-o0s szdget zar be.
Mekkora tomegl a test?

. Egy 5 kg tomegli testet az d&bra szerinti elrendezésben

erdsitenek fel.

a) Mekkora er6k hatnak a rudakban, ha o=30° ¢és a
tartokarok sulyatol eltekintiink?

b) Mekkora er6 huzza kifelé a felsd szoget a falbo1?

c) Mekkora er6 nyomja befelé az alsé szoget a falba?

. Az &bran lathato falitartora 200 N suly testet helyeznek. Milyen
nagysagu és iranyu erdk hatnak a falitartéo rudjaiban egyenstly
esetén? 40cm

. Az abra szerinti elrendezésben F; =7 N, F, =5 N,

a fonal nytjthatatlan.

e Mekkora az az m tomegl test, melynek
hatdsara a rendszer egyensulyban van ugy,
hogy a fonalak egymassal 90°-0s szdget
zarnak be?

e Mekkora a két kotélrésznek a fliggdlegessel
alkotott szoge?

. Kétagu létra szarai 3,5 m hossztak ¢és egymdstol 2 m
tavolsagban tamaszkodnak a foldre. A létra tetején egy 85 kg
tomegii ember all. Egyensuly esetén milyen nagysagu és iranyt
erok hatnak a létra tetején allé6 emberre?
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. Egy 10 kg tomegii lampa két, 20 m tavolsagra 1€vd, egyenld
magassagu oszlop tetejére felerdsitett huzal kozepén fiigg. A huzal belogasa 1 m.
Mekkora er6 fesziti a huzalt?



8. Egy 10 kg tdmegli lampa két, egymastdl 20 m tavolsagra 1évo, et
egyenld magassagu oszlop tetejére felerdsitett, nyjthatatlan m
huzal kozepén fiigg. A huzal belogasa 1 m.

o Mekkora erd fesziti a huzalt?

o Mekkora gyorsulassal esne le a ldmpa, ha a huzalok
egyszerre szakadnanak el, és mennyi lenne a becsapddasi sebessége, ha a
lampa eredetileg 5 m magassagban fliggott?



